HP%
MEIAJI &

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmtbl kaptepa u KM MITSUBISHI Colt VII

ApTukyn: 14.0652

WWW.KARTER.RUE® Tun ky3oBa:

lop Beinycka: 2004 - 2009

OBuraTtens, KIMM: 1,3; 1,6

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIN NbINbHUK.

2. YCTaHOBWTb KPOHLUTENHbI, 3aKPENUB MX K MOHXEPOHaM 3aKknafHbIMU nnaHkamm -(A).

3. YcTaHoBUTL 3aknagHble “3” B 0TBepCTUS banku nepegHero Mocra .

4. 3awmTy BBECTU NoA 6amnep v NPUKpenuTb K YCTaHOBIEHHbIM KpoHWTenHaMm Gontamm M 10x20 -(C) .
5. 3agHtot0 YacTb NpuKpenuTb k 6anke nepegHero mocta, 3aknagHeiMu -(B).

6. [JononHMTENbHO YCTAaHOBUTbL HA CBOM MeCTa LUTaTHble GoNThl.

7. Bce TouKku KpenneHus 3aTsHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HayeHa Ansg aJkcniyataumm B YCNOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyatauum OOMmKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvyan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroagHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKCnnyaTauun - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMNb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBLIMW 3fIEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLMThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTeume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHNSA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a N6OW yLep6, MPUYNHEHHBI aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 300POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUEHUs YCIIOBWI YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awmTbl. [NponssogmTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.

i

Cuctema meHemkmeHTa kadectea OO0 "MeTtannonpogykums" ceptudmumpoaHa "Bropo Beputac
%" CepTudukenwH" n cootseTcTByeT ctaHaapTy ISO 9001:2008.

JETe

i | 2 | [ 3 | [ 4 | | 5 | 6-7
DS D
CMUCOK OETATNEN
[ vo. I |ary.| &Y | namE | ary. |
n KpoHLwTenH 2 n Bont M 10x20 2
n [MnaHka 3aknagHas 2 n LLlanba 8 4
n [MnaHka 3aknagHas 2 LLan6a 10 2
Il | reiia vs + | IEH
MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

